



உள்ளத்தார் பொய்யா தொழுகின் உலகத்தார்
உள்ளத்து எல்லாம் உள்ள
விளக்கம்:
ஒருவன் தன் உள்ளம் அறியப் பொய் இல்லாமல் நடப்பானானால் அத்தகையவன் உலகத்தாரின் உள்ளங்களில் எல்லாம் இருப்பவனாவான்.

'லாரன்ஸ் பிஷ்னோய் கும்பலுடன் இந்திய அரசுக்கு தொடர்பு'.. கனடா குற்றச்சாட்டு தூதர்களிடம் விசாரணை



ஒட்டாவா, அக். 16 கனடாவில் கடந்த ஜூன் மாதம் கொல்பப் பட்ட காலிஸ்தான் அமைப்பு தலைவர் நிஜ் ஜார் கொல்பப்பட்டதில் இந்தியாவுக்கு தொடர்பு இருப்பதாக கனடா பிரதமர் ஜஸ்டின் ட்ரூடோ குற்றம் சாட்டியிருந்தார். இதனால் இந்திய கனடா உறவில் விரிசல் ஏற்பட்டது. இந்த பிரச்சனை சற்று ஓய்ந்திருந்த நிலையில் தற்போது மீண்டும் புகாராகத் தொடங்கியுள்ளது. நிஜ்ஜார் கொலையிலும், கனடாவில் நடக்கும் குற்றச்செயல்கள் பலவற்றிலும் இந்திய தூதரக அதிகாரிகளுக்கு தொடர்புள்ளதாக கனடா புதிய குற்றச்சாட்டை முன்வைத்துள்ளது. இதனால் கோபமடைந்த இந்தியா கனடாவில் உள்ள இந்திய தூதர்களை நிரும்ப பெறுவதாக நேற்று அறிவித்தது. மேலும் இந்தியாவில் உள்ள கனடா தூதர்களையும் வெளியேற்ற முடிவு செய்துள்ளது. இக்கொலை தொடர்பாக இந்திய தூதரக அதிகாரிகளிடம் விசாரணை நடத்துவோம் என்று கனடா தெரிவித்தது. இந்த நிலையில் ரஷ்ய பிஷ்னோய் கும்பலுடன் இந்திய அதிகாரிகளுக்கு தொடர்பு இருப்பதாகவும், அக்கும்பல் உதவியுடன் காலிஸ்தான் ஆதரவாளர்களை குறிவைப்பதாகவும் கனடா புதிய குற்றச்சாட்டை தெரிவித்துள்ளது. இதுகுறித்து கனடா போலீஸ் அதிகாரிகள் மைக் டிஹென், பிரிஜிட் கவுவின் ஆகியோர் அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது: தெற்காசிய சமூகத்தை இந்தியா குறிவைக்கிறது. குறிப்பாக கனடாவில் உள்ள காலிஸ்தான் பிரிவினாவாதிகளை குறிவைக்கின்றனர். குற்றப் பின்னணி கொண்ட குழுக்களுடன் இந்திய அதிகாரிகளுக்கு தொடர்பு இருப்பதாக கனடா காவல்துறை நம்புகிறது. காலிஸ்தான் ஆதரவாளர்களை குறிவைக்க லாரன்ஸ் பிஷ்னோய் கும்பலை இந்திய ஏஜென்சிகள்(விசாரணை அமைப்பு) பயன்படுத்துகிறது. இந்த குற்ற கும்பலுக்கும் இந்திய தூதரக அதிகாரிகளுக்கும் தொடர்பு இருப்பதாக நம்புகிறோம் என்றனர். அப்போது, இந்திய அதிகாரிகள் மீது கொலை, மிரட்டி பணம் பறித்தல் ஆகிய குற்றச்சாட்டுகளை கூறுகிறீர்களா என்று நிருபர்கள் கேட்டதற்கு, ஆம் என்று கனடா அதிகாரிகள் பதிலளித்தனர்.

மனிதாபிமானத்தை படுகொலை செய்யும் பேரழிவு திட்டம்.. காசா மக்களை பட்டினி போட இஸ்ரேல் முடிவு



காசா ஹமாஸ், அக். 16 பாலஸ்தீனம் மீது கடந்த ஒரு வருடகாலமாக தாக்குதல் நடத்தி 41 ஆயிரத்துக்கும் அதிகமான பாலஸ்தீனியர்களை கொன்ற பிறகு மீண்டும் ஹமாஸ் அமைப்பை இஸ்ரேலால் ஒழிக்க முடியவில்லை. முக்கியமாக காசா நகரின் வேர்களோடு கலந்துகொள்ளும் ஹமாஸ் கரங்கப்பாதை கட்டமைப்பும், போர் யுக்திகளுக்கும் இஸ்ரேலுக்கு இன்னும் குழப்பமானதாகவே உள்ளது. அதனாலேயே பொதுமக்கள், ஹமாஸ் என பிரித்துப்பார்க்காமல் அனைவரும் கண்ணில் படும் அனைத்தின்மீதும் இஸ்ரேல் தாக்குதல் நடத்தி வருகிறது. இந்த போரினால் காசாவின் அடிப்படை சுகாதார வசதிகள், உணவு ஆகியவை கிடைக்காமல் பெண்களும் குழந்தைகளும் கடும் சிரமத்தில் உள்ளனர். ஜெனெரல்ஸ் பட்டினி திட்டம் இந்நிலையில் நிலைமையைத் தீவிரப்படுத்துவதாகவும் இஸ்ரேல் ஈவு இரக்கமற்ற புதிய திட்டம் ஒன்றை வகுத்துள்ளது. ஜெனெரல்ஸ் திட்டம் என்று பெயரிடப்பட்டுள்ள இந்த திட்டம் வடக்கு காசாவுக்குள் எந்த ஒரு உணவும் அத்தியாவசிய பொருட்களும் செல்லாமல் அங்குள்ளவர்களைப் பட்டினி போடுவதே ஆகும். இஸ்ரேல் தேசியப்பாதுகாப்புக்வுன்சில் முன்னாள் தலைவர் ஜியோரா எய்லாண்ட் உள்ளிட்ட முக்கிய ஜெனெரல்கள் இந்த திட்டத்திற்கான மூளை. இஸ்ரேல் நாடாளுமன்றத்தில் முன்மொழியப்பட்ட இந்தத்திட்டம் படி வடக்கு காசா மக்களுக்கு அங்கிருந்து மொத்தமாக வெளியேற்ற 10 நாட்கள் அவகாசம் வழங்கப்படும். அதன்பின் அந்த பகுதி ராணுவ மண்டலமாக அறிவிக்கப்பட்டு முற்றிலுமாக மூடப்படும். எனவே அதன்பின்னும் அங்கு இருப்பவர்கள் அனைவரும் ஹமாஸ் அமைப்பை சேர்ந்தவர்களாகவே கருதப்படுவார்கள். அந்த ராணுவ மண்டலத்துக்குள் அதாவது வடக்கு காசாவுக்குள் செல்லும் உணவு, தண்ணீர், மருந்து என அனைத்தும் முற்றிலுமாக தடை செய்யப்பட்டு நிறுத்தப்படும். அழிவு அவர்கள் ஹமாஸ் என்று முத்திரை குத்தப்படுவதால் அவர்கள் மீது சர்வதேச சட்டப்படி எந்த தடையும் இல்லாமல் தாக்குதல் நடத்த முடியும். இதன்படி அங்குள்ள மக்களுக்கு இஸ்ரேல் இரண்டே வழியைத்தான் வழங்குகிறது. ஒன்று மக்கள் அங்கிருந்து வெளியேற வேண்டும், இல்லை பட்டினியில் அங்கேயே சாக வேண்டும். இவ்வே திட்டம் இஸ்ரேல் பாராளுமன்றத்தில் வெகுவாக பாராட்டப்பட்டு அதைச் செயல்படுத்துவதற்குத் தீவிரம் காட்டப்படுகிறது. ஏற்கனவே காசாவுக்குள் கடந்த இரண்டு வாரங்களாக உணவு உள்ளிட்ட அத்தியாவசிய பொருட்கள் வருவது குறைக்கப்பட்டுள்ளதால் பெரும் தட்டுப்பாடு நிலவுவதாக ஊநாகூறியுள்ள நிலையில் இஸ்ரேலின் இந்த திட்டம் செயல்படுத்தப்படவில்லை காசாவில் பேரழிவு ஏற்படும் என்று சர்வதேச சமூகம் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளது. அமெரிக்கத்துணை அதிபர் கமலா ஹாரிஸ் இத்தற்குக் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

லைட்டர் உதிரிபாகங்கள் திறக்குமதிக்கு தடை மத்திய அரசுக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நன்றி

சென்னை, அக். 16 வெளிநாட்டிலிருந்து இறக்குமதி செய்யப்படும் பிளாஸ்டிக் சிகரெட் லைட்டர்களால் தமிழ்நாட்டில் தீப்பெட்டி உற்பத்தித் தொழில் பாதிக்கப்படுவதுடன் அத்தொழிலில் ஈடுபட்டுள்ளோரின் வாழ்வாதாரம் அழிக்கப்படுவதை தடுக்கும் வகையில் பிளாஸ்டிக் சிகரெட் லைட்டர் இறக்குமதிக்கு தடை விதிக்க வலியுறுத்தி மத்திய வர்த்தகம் மற்றும் தொழில்நுறை மந்திரி பியூஷ் கோயல்க்கு முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் கடிதம் எழுதியிருந்தார்.



தயாரிப்புக்கான உதிரிபாகங்களின் இறக்குமதிக்கு மத்திய அரசு தடை விதித்துள்ளது.

இது தொடர்பாக முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வெளியிட்டுள்ள கல்சுதன பதிவில், 'எனது கோரிக்கைகளை முழுமையாக ஏற்று, ஒரு முறை மட்டுமே பயன்படுத்தக் கூடிய 20 ரூபாய்க்குக் குறைவான விலை வரவேற்புக்குரியது. இதனால் தமிழ்நாட்டில் தீப்பெட்டி உற்பத்தியாளர்கள் வலுப்பெறுவதுடன், சுமார் ஒரு லட்சம் பேரின் வேலைவாய்ப்புகள் பாதுகாக்கப்படும். மேலும், சுற்றுச்சூழலுக்குத் தீங்கு விளைவிக்கும் பிளாஸ்டிக் கழிவுகளும் குறையும். என தெரிவித்துள்ளார்.

கோவில்பட்டி அருகே கார் விபத்து தீனபுமி பத்திரிகை உரிமையாளர் மணிமாறன் பலி

நெல்லை, அக். 16 நெல்லையில் இருந்து மதுரை நோக்கிச் சென்ற கார் கோவில்பட்டி அருகே நாலாட்டின்புத்தூர் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் உள்ள மேம்பாலத்தில் உள்ள தடுப்பூச்சுவரில் மோதி, கண்டெய்னரில் மோதி



விபத்து காரில் பயணம் செய்த மதுரையை சேர்ந்த தினபுமி பத்திரிகை உரிமையாளர் மணிமாறன் பலியானார்.

அவருடன் வந்த அவரது மகன் ரமேஷ் படுகாயங்களுடன் கோவில்பட்டியில் அரசு மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். இது குறித்து நாலாட்டின்புத்தூர் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

"500 பரதநாட்டிய கலைஞர்கள் கலந்து கொண்டு அசத்தல்" திருத்துறைப்பூண்டி பிறவி மருந்தீஸ்வரர் கோயிலில் 10 நாட்கள் நடைபெற்ற நவராத்திரி நிறைவு விழா

திருத்துறைப்பூண்டி, அக். 16 திருத்துறைப்பூண்டி பிறவி மருந்தீஸ்வரர் கோயிலில் தொடர்ந்து 10 நாட்கள் நடைபெற்ற வந்த நவராத்திரி விழாவில் 500 பரதநாட்டிய கலந்து கொண்டு அசத்தினர். நேற்றுடன் முடிவடைந்த 10 ஆம் நிகழ்ச்சிக்கு திருக்கோயில் செயல் அலுவலர் முருகையன் தலைமையிலான திருத்துறைப்பூண்டி செயலாளர் குழந்தை மருத்துவர்ட்டார் ராஜா முன்னிலை வகித்தார்.



சாரதா நவராத்திரி பெருவிழாவில் முதல் நாள் நிகழ்ச்சியில் பட்டுக் கோட்டை பரத கலார்ப்பணா நாட்டிய அகாடமி மாணவர்கள் வழங்கிய பரதநாட்டிய நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. தொடர்ந்து 2ஆம் நாளை தஞ்சாவூர் ஆருந்தா கலைக் கூட பரதநாட்டிய பள்ளி மாணவர்கள் பங்கு கொண்ட பரதநாட்டிய நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. 3ஆம் நாள் நிகழ்ச்சியில் திருத்துறைப்பூண்டி பரதநாட்டிய பரதநாட்டிய பள்ளி மாணவிகள் மற்றும் நாகப்பட்டினம் சிவாலயா இசை நடனப்பள்ளி மாணவிகள் கலந்து கொண்ட பரதநாட்டிய நடைபெற்றது. 4ஆம் நிகழ்ச்சியில் திருத்துறைப்பூண்டி ஹனிகா நாட்டிய பள்ளி மற்றும் நாகப்பட்டினம் மாணவிகள் சக்தி நாட்டியப்பள்ளி மாணவிகள் பங்கு கொண்ட பரதநாட்டிய நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. 5ஆம் நாள் மன்னார்குடி ஓம் சிவாலயா நாட்டியப்பள்ளி மாணவிகள் கலந்து கொண்ட பரதநாட்டிய நடைபெற்றது. 6ஆம் நாள் தஞ்சாவூர் நிகழ்ச்சியில் நடைபெற்றது. 7ஆம் நாள் மன்னார்குடி இளங்கலை மாணவிகள் பரதநாட்டிய நடைபெற்றது. 8ஆம் நாள் திருவாரூர் லக்ஷ்ணா நாட்டியப்பள்ளி மாணவிகள் கலந்து கொண்ட பரதநாட்டிய நடைபெற்றது. 9ஆம் நாள் தஞ்சாவூர் நிகழ்ச்சியில் நடைபெற்றது. 10ஆம் நாள் திருத்துறைப்பூண்டி செயலாளர் குழந்தை மருத்துவர்ட்டார் ராஜா முன்னிலை வகித்தார்.

சிவாச்சாரியார்கள் பாலு குருக்கள், நாக மணிகண்டன், ஓதுவார் வடுகநாதன் உள்ளிட்ட சிவாச்சாரியார்களும் மற்றும் இதர கோயில் பணியாளர்களும் இணைந்து ஏற்பாடு செய்திருந்தனர். நிகழ்ச்சியில் ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு பரதநாட்டியத்தையும், நவராத்திரி கொலுவனையும் கண்டு ரசித்தனர். 10ஆம் நாள் நிகழ்ச்சியில், ஸ்ரீ ஹேரம்பா நாட்டியாலயா மன்னார்குடி, குரு நந்தினி வாஞ்சிநாதன் குழுவினர் மிகச்சிறப்பாக பரத நாட்டியம் ஆடி அசத்தினர். சிவ சேவைத் தொண்டர்கள் ராய் டிரஸ் நிறுவனத்தலைவர் முனைவரத்துரை ராய்ப்பன், ஓய்வு பெற்ற தலைமை ஆசிரியர் தங்கராசு, கவிஞர் ரவி தாஸ் ஆகியோர் நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைக்க உதவினர். 10 நாட்கள் நடைபெற்ற அனைத்து நிகழ்ச்சிகளையும் நாட்டியாஞ்சலி பெருவிழாக்குழு அமைப்பிச் செயலாளர் எடையூர் மணிமாறன் தொகுத்து வழங்கினார்.

தாராபுரத்தில் மின் நிறுத்தம்

தாராபுரம், அக். 16 திருப்பூர் மாவட்டம் தாராபுரம் துணை மின் நிலையத்தில் மாதாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருப்பதால், தாராபுரம் நகர் மற்றும் புறநகர் பகுதிகள் வீராச்சிமங்கலம், நஞ்சியம்பாளையம், வரப்பாளையம், மட்டத்துப்பாளையம், வண்ணாப்பட்டி, உப்பாறு அணை, அம்மாப்பட்டி, பஞ்சப்பட்டி, சின்னக்கம்பாளையம், சின்னபுத்தூர், கோவிந்தாபுரம், உ. ஆலம்பாளையம், செட்டிபாளையம், கொண்டாட்சம்பாளையம், குள்ளகாளிபாளையம், அலங்கியம், குள்ளப்பாளையம், மதுக்கம்பாளையம், கண்ணாங்கோயில் மற்றும் இது சார்ந்த பகுதிகளில் இன்று (19.09.2024) காலை 9 மணி முதல் பிற்பகல் 2 மணி வரை மின்விநியோகம் நிறுத்தப்படும் என்று தாராபுரம் மின்வாரிய செயற்பொறியாளர் கோபால்சாமி தெரிவித்துள்ளார்.



அனந்தபுரம் ரோட்டரி சமுதாய குழுமம் சார்பாக ஏவுகணை நாயகன் A.P.J. அப்துல் கலாம் பிறந்த தினம் அனந்தபுரம் தமிழரசி பாரா மெடிக்கல் சமீனில் கொண்டாடப்பட்டது. அனந்தபுரம் ரோட்டரி சமுதாய குழுமம் முன்னாள் தலைவர் விக்கிரவாண்டா தாலுக்கா நுகர்வோர் கண்காணிப்பு குழு உறுப்பினர் ஜேசு ஜூலியஸ் ராஜா தலைமை தாங்களினர் தாளாளர் பிரதீப் முன்னிலை வகித்தார். அப்துல் கலாம் ஐயா பிறந்தநாள் முன்னிட்டு மாணவிகளுக்கு மரக்கன்றுகள் மற்றும் புத்தகம் வழங்கப்பட்டது. இந்த நிகழ்ச்சிக்கு ஆசிரியை அரிச்செல்வி மற்றும் மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர்.

ஆன்லைன் மூலம் ஆர்டர்.. 85 சதவீத தள்ளுபடியுடன் வீடு தேடி வரும் சிவகாசி பட்டாசுகள்

சிவகாசி, அக். 16 தீபாவளி பண்டிகைக்கு இன்னும் குறைந்த நாட்களே உள்ள நிலையில் சிவகாசியில் உள்ள பட்டாசுகடைகள் தற்போது நேரடி விற்பனையில் ஆர்வம் காட்டி வருகின்றன. சிவகாசியில் தயார் செய்யும் பட்டாசுகள் தமிழ்நாடு மட்டுமல்லாமல், வெளி மாநிலங்களுக்கும் ஏற்றுமதி செய்யப்படுகின்றன. தீபாவளி நெருங்கி வரும்நிலையில் அனைத்து ரக பட்டாசுகளும் crackers in dia மூலம் 85 சதவீத தள்ளுபடியில் கிடைக்கிறது. தீபாவளி என்றாலே முதலில் நினைவுக்கு வருவது பட்டாசுகள்தான். பட்டாசுகள் என்றாலே நினைவில் வருவது குட்டி ஜப்பான்

பான் என்று அழைக்கப்படும் சிவகாசி பட்டாசுகள் தான். குழந்தைகளுக்கு புத்தாடை வாங்கிக்கொடுப்பதில் எந்த அளவுக்கு முக்கியத்துவம் தருகிறோமோ அந்த அளவுக்கு பட்டாசுகளுக்கும் முக்கியத்துவம் தருகிறோம். தற்போது தீபாவளி பண்டிகை நெருங்கி வரும் நிலையில் பட்டாசு விற்பனை, வாடிக்கையாளர்களிடம் அதிக வரவேற்பை பெற்றுள்ளது. சிவகாசியில் தயார் செய்யும் பட்டாசுகள் தமிழ்நாடு மட்டுமல்லாமல், வெளி மாநிலங்களுக்கும் ஏற்றுமதி செய்யப்படுகின்றன. சிறியவர்கள் முதல் பெரியவர்கள் வரை எல்லோரும் விரும்பி மகிழும் வகையில் பல வண்ணங்களில் பட்டாசுகள் தயார் செய்யப்பட்டு கிடைக்கின்றன. சிவகாசியில் பட்டாசுகள் வாங்க மக்கள் அலைமோதுகின்றனர். குழந்தைகள் முதல் பெரியவர்கள் வரை விரும்பி மகிழும் வகையில் பல வண்ணங்களில் பட்டாசுகள் தயார் செய்யப்பட்டு கிடைக்கின்றன. கைகளில் சுத்தி விளையாடும் கம்பி மத்தாப்பு, தரையில் வேடிக்கை காட்டும் சங்கு சக்கரம், கண்களுக்கு விருந்து அளிக்கும் வான வேடிக்கைகள் முத்துங்கள். ஆர்டர் செய்ய : Whats app மூலம் ஆர்டர் செய்து கொள்ளலாம். தொடர்புக்கு. WhatsApp no.99949 17010 தீபாவளிக்கு வான வேடிக்கை காண்பு செய்ய கடைசி தேதி 26.10.2024

பட்டாசுகள் அனைத்தும் ஆர்டர் கொடுத்த குறிப்பிட்ட நாட்களுக்குள்ளே, டோர் டெலிவரி மட்டுமல்லாமல் டிரான்ஸ்போர்ட்டில் பசி அப் செய்யப்பட்டு வசதியும் செய்யப்பட்டுள்ளது. crackers in dia 85 சதவீத தள்ளுபடி கம்மா குப்பரான crackers in dia Rs. 2500/ ரூபாயிலே பட்டாசு கிடைக்குது Rs. 6000/க்கு மேல் வாங்கினீங்களா இலவச டோர் டெலிவரி கிடைக்கும். முத்துங்கள். ஆர்டர் செய்ய : Whats app மூலம் ஆர்டர் செய்து கொள்ளலாம். தொடர்புக்கு. WhatsApp no.99949 17010 தீபாவளிக்கு வான வேடிக்கை காண்பு செய்ய கடைசி தேதி 26.10.2024

யில் பல வண்ணங்களில் பட்டாசுகள் தயார் செய்யப்பட்டு கிடைக்கின்றன. சிவகாசியில் பட்டாசுகள் வாங்க மக்கள் அலைமோதுகின்றனர். குழந்தைகள் முதல் பெரியவர்கள் வரை விரும்பி மகிழும் வகையில் பல வண்ணங்களில் பட்டாசுகள் தயார் செய்யப்பட்டு கிடைக்கின்றன. கைகளில் சுத்தி விளையாடும் கம்பி மத்தாப்பு, தரையில் வேடிக்கை காட்டும் சங்கு சக்கரம், கண்களுக்கு விருந்து அளிக்கும் வான வேடிக்கைகள் முத்துங்கள். ஆர்டர் செய்ய : Whats app மூலம் ஆர்டர் செய்து கொள்ளலாம். தொடர்புக்கு. WhatsApp no.99949 17010 தீபாவளிக்கு வான வேடிக்கை காண்பு செய்ய கடைசி தேதி 26.10.2024

முட்டுக்காடு பகுதியில் ரூ.487 கோடியில் கலைஞர் பன்னாட்டு அரங்கம் தமிழக அரசு டெண்டர் கோரியது

சென்னை, அக். 16 சென்னை கிழக்கு கடற்கரை சாலையில் முட்டுக்காடு பகுதியில் 5 லட்சம் சதுர அடி பரப்பளவில் ரூ.487 கோடி செலவில் கலைஞர் பன்னாட்டு அரங்கம் கட்டுமான பணிகளை மேற்கொள்ள தமிழக அரசு டெண்டர் கோரியது.

5 ஆயிரம் இருக்கைகள் கொண்ட மாநாட்டுக் கூடம், ரூ.102 கோடியிலும், 10 ஆயிரம் பேர்கள் பார்வையிடும் வசதி கொண்ட கண்டிசி அரங்கம் ரூ.172 கோடியிலும், கூட்ட அரங்குகள் அரங்கம் ஆகிய வசதிகள் ரூ.106

கோடியிலும் அமைய உள்ளது. திறந்தவெளி அரங்கம், உணவு விடுதிகள், ரூ.10 ஆயிரம் வாசனங்களை நிறுத்தும் அளவுக்கு வாகன நிறுத்த வசதிகள் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. மேலும் வெளிப்புற பணிகளான சாலை வசதி, சுற்றுச்சுவர் வசதி, நுழைவு வாயில் உள்ளிட்டவைகள் ஆகிய பணிகள் ரூ.105 கோடியில் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. 2025 இறுதி அல்லது 2026 தொடக்கத்தில் இந்த கட்டுமான பணிகளை முடிக்க பொதுப்பணித் துறை திட்டமிட்டுள்ளது.



விழுப்புரம் மாவட்டம் செஞ்சி வருவாய் வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் வடகிழக்கு பருவ மழை முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை ஆலோசனைக் கூட்டம் ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறை துணை ஆட்சியர் வளர்மதி தலைமையில் நடைபெற்றது. இதில் செஞ்சி வருவாய் வட்டாட்சியர் எழுமலை மற்றும் பொருவாத்துறை செஞ்சி பேரூராட்சி மின்துறை தீயணைப்புத்துறை காவல்துறை சுகாதாரத்துறை உள்ளிட்ட அனைத்து துறை அலுவலர்களுடன் ஆலோசனை நடத்தப்பட்டது.

10, 11, 12ம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு அட்டவணை வெளியீடு

சென்னை, அக். 16 11ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு பிப்ரவரி 15ந்தேதி முதல் 21ந்தேதி வரை நடைபெறும். அடுத்தாண்டு மார்க் 28ந்தேதி முதல் ஏப்ரல் 15ந்தேதி வரை 10ம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு நடக்கும். 20242025 கல்வி ஆண்டுக்கான 10, 11, 12ம் வகுப்புகளுக்கான பொதுத்தேர்வு அட்டவணையை கோவை மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகத்தில் இருந்து பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் வெளியிட்டார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: செய்முறை தேர்வு

முதல் 21ந்தேதி வரை நடைபெறும். 10ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு அடுத்தாண்டு பிப்ரவரி 7ந்தேதி முதல் 14ந்தேதி வரை நடைபெறும். 11ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு அடுத்தாண்டு பிப்ரவரி 15ந்தேதி

முதல் 21ந்தேதி வரை நடைபெறும். 10ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு அடுத்தாண்டு பிப்ரவரி 7ந்தேதி முதல் 14ந்தேதி வரை நடைபெறும். 11ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு அடுத்தாண்டு பிப்ரவரி 15ந்தேதி

முதல் 21ந்தேதி வரை நடைபெறும். 10ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு அடுத்தாண்டு பிப்ரவரி 7ந்தேதி முதல் 14ந்தேதி வரை நடைபெறும். 11ம் வகுப்பு செய்முறை தேர்வு அடுத்தாண்டு பிப்ரவரி 15ந்தேதி

ஐனாதிபதி அப்துல் கலாம் பிறந்த நாள் உலக மாணவர்கள் தினமாக கொண்டாட்டம்

சிவகங்கை: அக். 16 சிவகங்கை மாவட்டம் காளையார்கோவில் ஒன்றியத்தில் உள்ள ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி கீழ்க்கோட்டையில் பாரத ரத்னா முன்னாள் ஐனாதிபதி அப்துல் கலாம் பிறந்த நாளை உலக மாணவர்கள் தினமாக கொண்டாடி சிறப்பித்தார்கள். பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியை தெய்வானை தலைமை தெய்வ மலர் துவி அஞ்சலி செலுத்தினார். ஆங்கில பட்டதாரி ஆசிரியர்



ராஜபாளையம் வரவேற்றார். அறிவியல் இயக்க சிவகங்கை மாவட்டச் செயலாளரும் அறிவியல் பட்டவிரும்பினராக கலந்து கொண்டார். தமிழ்நாடு

களை நாயகன் அப்துல் கலாமின் வாழ்க்கை வரலாற்றையும் அவருடைய சாதனைகளையும் கனவு களை நனவாக்க இளைஞர்களிடம் அவர் விட்டு சென்ற விழுமியங்களை எடுத்துக் கூறினார். ஆசிரியை வாசுகிகனிவிபயிற்றுநர் வித்யாவாழ்த்தி பேசினார். ஒன்றாம் வகுப்பு மாணவர்கள் அப்துல் கலாமின் முகமூடி அணிந்து புகழரம் சூட்டினர். ஆசிரியை கமலாபாய் நன்றி கூறினார்.

வங்கக்கடலில் உருவானது குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி சென்னைக்கு ரெட் அலர்ட்

சென்னை, அக். 16 வங்கக்கடலில் வளி மண்டல கீழடுக்கு சுழற்சி நிலவி வந்தது. அது இன்று (புதன்கிழமை) குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதியாக (புயல் சின்னம்) மாறும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து இருந்தது. அதன்படி இன்று அதிகாலை 5.30 மணியளவில் வங்கக்கடலில் தென் மத்திய பகுதியில் குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி (புயல் சின்னம்) உருவானது. இது மேற்கு, வடமேற்கு திசை நோக்கி நகர்ந்து வருகிறது. அதன் நகர்வை பொறுத்து தமிழகத்தில் பலத்த மழையும் ஏற்படும் என்று இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து உள்ளது. இதுகுறித்து இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் கூறி இருப்பதாவது: வங்கக்கடலில் தென் மத்திய பகுதியில் இன்று அதிகாலை 5.30 மணிக்கு குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவானது. அது இன்று காலை 8.30 மணி அளவில் அதே பகுதியில் மையம் கொண்டிருந்தது. இது மேற்கு, வடமேற்கு திசையில் நகர்ந்து நான்கு மணிக்குள் தெற்கு வங்கக்கடலின் மத்திய பகுதியில் ஆழ்ந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவானது. அது இன்று காலை 8.30 மணி அளவில் அதே பகுதியில் மையம் கொண்டிருந்தது. இது மேற்கு, வடமேற்கு திசையில் நகர்ந்து நான்கு மணிக்குள் தெற்கு வங்கக்கடலின் மத்திய பகுதியில் ஆழ்ந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவானது. அது இன்று காலை 8.30 மணி அளவில் அதே பகுதியில் மையம் கொண்டிருந்தது.

நேரத்தில் நகரும். மேலும் கிழக்கு மற்றும் வடகிழக்கு காற்று தென்னிந்திய பகுதியில் வீசும் நிலையில் நான்கு அல்லது நான்கு மணி நேரம் வடகிழக்கு பகுதிக்கு பருவமழை தொடங்கி உள்ளது. இன்று (15ந்தேதி) சென்னை, திருவள்ளூர், காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு, ராணிப்பேட்டை, திருவண்ணாமலை, கள்ளக்குறிச்சி, கடலூர் மாவட்டங்களிலும், புதுச்சேரியில் ஓரிரு இடங்களிலும் கனமழை முதல் மிக கனமழை பெய்யும். மேலும் வேலூர், திருப்பத்தூர், கிருஷ்ணகிரி, தர்மபுரி, சேலம், கள்ளக்குறிச்சி, கடலூர் மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. அதன்படி சென்னை, திருவள்ளூர், காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு உள்ளிட்ட வட மாவட்டங்களில் நான்கு (15ந்தேதி), நான்கு மூன்று (16ந்தேதி) ஆகிய 2 நாட்களும் 20 சென்டிமீட்டருக்கு மேல் பலத்த மழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. வருகிற 17ந்தேதி திருவள்ளூர், ராணிப்பேட்டை, வேலூர், திருப்பத்தூர், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை முதல் மிக கனமழை பெய்யும். சென்னை, காஞ்சிபுரம், திருவண்ணாமலை, தர்மபுரி, சேலம், ஈரோடு மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழையும் பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. வருகிற 18 மற்றும் 19ந்தேதிகளில் தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். சென்னையில் அடுத்த 24 மணி நேரத்துக்கு வானம் பொதுவாக மேக

பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. இவ்வாறு அறியும் பொழுது, திருவள்ளூர், ராணிப்பேட்டை, வேலூர், திருப்பத்தூர், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை முதல் மிக கனமழை பெய்யும். சென்னை, காஞ்சிபுரம், திருவண்ணாமலை, தர்மபுரி, சேலம், ஈரோடு மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழையும் பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. வருகிற 18 மற்றும் 19ந்தேதிகளில் தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். சென்னையில் அடுத்த 24 மணி நேரத்துக்கு வானம் பொதுவாக மேக

மூட்டத்துடன் காணப்படும். சென்னையில் ஒரு சில பகுதிகளில் இடி மின்னலுடன் கூடிய மிதமான மற்றும் கனமழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. தமிழக கடலோர பகுதிகள் மற்றும் வங்கக்கடல் பகுதிகளில் இன்று முதல் வருகிற 17ந்தேதி வரை மணிக்கு 35 கிலோமீட்டர் முதல் 55 கிலோ மீட்டர் வேகத்தில் பலத்த காற்று வீசும் என்பதால் மீனவர்கள் மீன் பிடிக்க செல்ல வேண்டாம் என்று எச்சரிக்கப்படுகிறது. இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது. இதற்கிடையே மத்திய அபிவிருத்தி பகுதியில் ஏற்பட்ட காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி மணிக்கு 4 கிலோமீட்டர் வேகத்தில் மேற்கு வடமேற்கு திசையில் மேழுவாக நகர்ந்து இன்று அதிகாலை 8.30 மணியளவில் அதே பகுதியில் மையம் கொண்டிருந்தது. இது தொடர்ந்து மேற்குவடமேற்கு திசையில் ஓமன் கடற்கரையை நோக்கி நகர்ந்து படிப்படியாக வலுவிறந்து அடுத்த 24 மணி நேரத்தில் குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதியாக மாறும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது.

புதுச்சேரி மாநில மக்கள் முன்னேற்றக் கழகம் சார்பில் உள்ளாட்சி தேர்தலை நடத்த வலியுறுத்தி திருப்புவனையில் 6ம் கட்ட போராட்டம்

புதுச்சேரி, அக்.16 புதுச்சேரி மாநில மக்கள் முன்னேற்றக் கழகம் சார்பில் உள்ளாட்சி தேர்தலை நடத்த வலியுறுத்தி திருப்புவனையில் ஆறாம் கட்ட போராட்டம் நடைபெற்றது. இதில் சிறப்புரை கழகத் தலைவர் பேராசிரியர் மு. ராமதாஸ் அவர்கள், எழுச்சி உரை சேர்மன் R.L வெங்கட்டராமன் அவர்கள்



தனஞ்செயன் தலைமை தாங்கினார். மாநில உதவி செயலாளர் இதயவேந்தன் இணைப்புரை ஆற்றினார். துணைச்செயலாளர் ரகுபதி, ராதாகிருஷ்ணன், அணி தலைவர் ரஞ்சித் குமார் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மாநில செயலாளர் பரந்தாமன் போராட்டத்திற்கு வந்திருந்த அனைவரையும் வரவேற்றார். முன்னாள் பஞ்சாயத்து தலைவர் ஜெகநாதன் கருத்துரை ஆற்றினார். கழகத்தின் சேர்மன் R.L வெங்கட்டராமன் எழுச்சி இடத்தில் 15.10.2024 சென்னை 10.00 மணிக்கு நடைபெற்றது. முன்பாக கழகத்தின்துணை செயலாளர் சப்ரமணி மற்றும் பிரகாஷ் தலைமையில் மோட்டார் சைக்கிளில் ஊர்வலமாக போராட்ட களத்திற்கு வந்தனர். போராட்டத்திற்கு முன்பாக கழகத்தின் சேர்மன் R.L முன்னிலையில் கழகத்தின் தலைவர் மு. ராமதாஸ் அவர்கள் கழகத்தின் கொடியை ஏற்றி வைத்தார். போராட்டத்தை துவக்கி வழங்கி வந்தார் சிறப்புரை ஆற்றினார். அப்போது பேசுகையில் புதுச்சேரியில் உள்

வேண்டும் என்று அரசுக்கு அழுத்தம் கொடுத்து சிறப்புரை யாற்றினார். போராட்டத்தில் கழகத்தின்துணை தலைவர் நித்தியானந்தன், மாநில செயலாளர் ரவிசுமார், குமார், வேக்கீல் காந்திகேயன், கோமதி, கௌரி, சுலோச்சனா, வசந்த தேவராசா, ராஜேந்திரன், ஜேயப்ரியா ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். இறுதியாக மாநில உதவி செயலாளர் ஆண்டன் போராட்டத்தில் கலந்து கொண்ட அனைவரும் நன்றி தெரிவித்தனர். போராட்டத்தில் அணித்தலைவர்கள், கழக உறுப்பினர்கள், மற்றும் ஊர் மக்கள் பெரும் திரளாக கலந்து கொண்டு போராட்டத்தை சிறப்பித்தனர்.

கோவையில் பள்ளி, கல்லூரிகள் வழக்கம்போல் இயங்கும் கலெக்டர் அறிவிப்பு

கோவை, அக். 15ந்தமிழகத்தில் வடகிழக்கு பருவமழை நான்கு தொடங்குகிறது. வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கும் முன்பே பல்வேறு மாவட்டங்களில் மழை பெய்து வருகிறது. கோவை மாவட்டப்பகுதியில் கடந்த ஒருவாரமாக மாவை மற்றும் இரவு நேரத்தில் பரவலாக மழை

பெய்து வருகிறது. அதிலும் இரவில் கனமழை காட்டுவது தீர்த்து வருகிறது. கோவை மாவட்டப்பகுதியில் நேற்று நள்ளிரவு வரை கன

மழை வெளுத்து வாங்கியது. கோவை பகுதியில் இரவில் கனமழை பெய்த நிலையில் பொதுமக்களின்

மழை வெளுத்து வாங்கியது. கோவை பகுதியில் இரவில் கனமழை பெய்த நிலையில் பொதுமக்களின்

பொது அறிவிப்பு

திருப்பூர் மாவட்டம், திருப்பூர் வட்டம், கருமாரம்பாளையம் மூகாட்சிக்காரர், கதவு 19, 10/1 என்ற முகவரியில் வசிக்கும் எனது கட்டிக்காரர் திருமதி. ராஜேஸ்வரி என்பவர் சார்பாக நான் கொடுக்கும் பொது அறிவிப்பு எனவே எவ்வாறும் என்னுடைய கட்டிக்காரர் சித்தப்பா (நாயகன்) உடன் பிறந்த தங்கையின் கணவர்) திருமுகேசன்குமார் என்பவர் திருப்பூர் மாவட்டம், திருப்பூர் வட்டம், இடுவம்பாளையம் 210/1, முருகம்பாளையம் ரோடு (செல்வம் நகர்), பகவதி நகர், கதவு எண். 774 என்ற முகவரியில் கடந்த 27.12.1985ம் தேதி காலமாகிவிட்டார். எனது கட்டிக்காரர் அறியாமையின் காரணமாக மேற்படி இறப்பினை பதிவு செய்ய தவறிவிட்டார். ஆகவே கட்டிக்காரர் சித்தப்பா லேட் மோகன்குமார் என்பவருக்கு இறப்பு சான்று வேண்டி வணிக அமைப்பில் செப்துள்ளார். மேற்படி இறப்பு சான்று வழங்க யாருக்கேனும் ஆட்சேபணை இருப்பின் இந்த அறிவிப்பு கிடைத்த 15 நாட்களுக்குள் கோட்டாட்சியர் திருப்பூர் அல்லது மாநகராட்சி ஆணையர், திருப்பூர் அலுவலகம் தெரிவிக்கப்படுமாறு இரண்டு மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

ச.சுபாசீதன் MA., B.L., வழக்கறிஞர் M.S.No.3075/2011

எனது கட்டிக்காரர் சித்தப்பா (நாயகன்) உடன் பிறந்த தங்கையின் கணவர்) திருமுகேசன்குமார் என்பவர் திருப்பூர் மாவட்டம், திருப்பூர் வட்டம், இடுவம்பாளையம் 210/1, முருகம்பாளையம் ரோடு (செல்வம் நகர்), பகவதி நகர், கதவு எண். 774 என்ற முகவரியில் கடந்த 27.12.1985ம் தேதி காலமாகிவிட்டார். எனது கட்டிக்காரர் அறியாமையின் காரணமாக மேற்படி இறப்பினை பதிவு செய்ய தவறிவிட்டார். ஆகவே கட்டிக்காரர் சித்தப்பா லேட் மோகன்குமார் என்பவருக்கு இறப்பு சான்று வேண்டி வணிக அமைப்பில் செப்துள்ளார். மேற்படி இறப்பு சான்று வழங்க யாருக்கேனும் ஆட்சேபணை இருப்பின் இந்த அறிவிப்பு கிடைத்த 15 நாட்களுக்குள் கோட்டாட்சியர் திருப்பூர் அல்லது மாநகராட்சி ஆணையர், திருப்பூர் அலுவலகம் தெரிவிக்கப்படுமாறு இரண்டு மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

ஈரோடு மாவட்டம் பெருந்துறை ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெற்று வரும் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகள்

ஈரோடு, அக். 16 ஈரோடு மாவட்டம், பெருந்துறை ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட சன்னி பாளையம், குள்ளம்பாளையம் மற்றும் சீனாபுரம் ஊராட்சிப் பகுதிகளில் நடைபெற்று வரும் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகளை மாவட்ட கலெக்டர் ராஜ கோபால் சன்கரா நேரில் சென்று பார்வையிட்டு, ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

இந்த ஆய்வின் போது, மாவட்ட கலெக்டர் பெருந்துறை ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் ஆய்வு மேற்கொண்டு, அங்கு பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பதிவேடுகளை பார்வையிட்டார். மேலும், மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பணிகள் குறித்து கேட்டறிந்தார்.

தொடர்ந்து, குள்ளம்பாளையம் ஊராட்சி குள்ளம்பாளையத்தில் கலைஞர் கனவு இல்லம் திட்டத்தின் கீழ் தலா ரூ.3.59 இலட்சம் வீதம் ரூ.50.26 இலட்சம் மதிப்பீட்டில்

14 வீடுகள் கட்டப்பட்டு வருவதையும், அதே பகுதியில் அனைத்து கிராம அண்ணா மறுமலர்ச்சி திட்டத்தின் கீழ் ரூ.30.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிய ஊராட்சி மன்ற அலுவலக கட்டிடம் கட்டப்பட்டு வருவதையும், நியாயவிலை கடை தெருவில் ரூ.3.64 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வடிகால் வசதியுடன் கூடிய பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கப்பட்டு வருவதையும், குள்ளம்பாளையம் பகுதியில் விவசாய நிலத்தில் மண்கரை அமைக்கப்பட்டு வருவதையும், அதே பகுதியில் ரூ.3.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 4 வீடுகள் புனரமைப்பு செய்யும் பணியினையும், கோபிகுண்டன்பாளையம் பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கப்பட்டு வருவதையும் நேரில்



சென்று பார்வையிட்டு, ஆய்வு மேற்கொண்டு பணிகளை விரைந்து முடித்திட அலுவலர்களுக்கு உத்தரவிட்டார்.

தொடர்ந்து, பெருந்துறை ஒன்றியம் தூரநாயக்கனூர் மீட்டி நேரில் சென்று பார்வையிட்டு, ஆய்வு மேற்கொண்டு, பணிகளை விரைந்து முடித்திட அலுவலர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார்.

இந்த ஆய்வுகளின் போது, பெருந்துறை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் காத்திகேயன், பிரேமலதா உட்பட தொடர்புடைய துறை அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

தஞ்சை பெரிய கோவிலில் வலம் பக்தர்களுக்கு தேவையான அனைத்து வசதிகளும் செய்யப்பட்டுள்ளது: மேயர் பேடி

தஞ்சை, அக்.16 தஞ்சை பெரிய கோவில் சுற்றி கடந்த மாதம் பவுர்ணமி வலம் வரும் நிகழ்ச்சி தொடங்கப்பட்டது. இந்த மாதம் பவுர்ணமி தினம் இன்று (புதன் கிழமை) மாவட்ட மணிக் குதிரு தென் கலைய வலம் வலம் தொடங்கி நான்காம் காலம் 6 மணி வரை நடைபெறுகிறது.

இந்த நிலையில் திரு தென் கலைய வலம் வரும் பாதை, பொருத்தப்பட்டுள்ள பின்புலங்களை, குடிநீர் வசதி உள்ளிட்ட பல்வேறு பணிகளை மேற்கொண்டு, பணிகளை விரைந்து முடித்திட அலுவலர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார்.

இந்த ஆய்வுகளின் போது, பெருந்துறை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் காத்திகேயன், பிரேமலதா உட்பட தொடர்புடைய துறை அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

புதிய பஸ் நிலையத்துக்கு பஸ்கள் இயக்கப்படும். இதற்காக இன்று மாவட்ட மணியிலிருந்து மறுநாள் காலம் 6 மணி வரை மாவட்ட மைய நூலகம் பகுதி தற்காலிக பஸ் நிலையமாக செயல்பட்டது. இதை போல் பக்தர்கள் வசதிக்காக செய்கிறப்படி, பட்டுக்கோட்டை, பேராறு ரணி, மயிலாபுரம், காரைக்கால் உள்ளிட்ட பல்வேறு பகுதிகளில் இருந்தும் சிறப்பு பஸ்கள் இயக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது.

வலம் வரும் பாதையில் சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் வசதி, கழிவுநீர் வசதி, மருத்துவ வசதி, மின்விளக்கு வசதி என அனைத்து வசதிகளும் செய்யப்பட்டுள்ளது. அம்மாதத்துக்கு இற்காக அமைக்கப்பட்டுள்ள வயதானவர்கள், உடல் நிலை சரியில்லாதவர்கள் தங்களை உடல்களை பரிசோதனை செய்ய இலவச மருத்துவ குழுவும் தயார் நிலையில் உள்ளது. ஆம்புலன்ஸ் வசதியும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மழைக்காலம் என்பதால் பக்தர்களுக்கு தேவையான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளும் எடுக்கப்பட்டுள்ளன. பிரசாதம் வழங்கும் நெறிமுறை களும் ஒழுங்குபடுத்தப்பட்டுள்ளது. இன்று சுமார் 50 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டவர்கள் வலம் வருவார் என எதிர்பார்க்கிறோம்.

வடகிழக்கு பருவமழை எதிர்கொள்ள தஞ்சை மாநகராட்சி சார்பில் அனைத்து விதமான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளும் எடுக்கப்பட்டுள்ளது. 800 பணியாளர்கள் தயார் நிலையில் உள்ளனர். 10 ஜேசிபி வாகனங்கள், 4 சக்கர வாகனங்கள் 100 என அனைத்தும் தயார்



நிலையில் உள்ளது. பொது ஏற்பாடு பகுதியில் உடனடியாக மீட்டி பணிகளை செய்வதற்கு வசதியாக அந்தந்த பகுதியில் உள்ள மாநகராட்சி மண்டபத்தில் பணியாளர்கள் தங்கி பணிகளை செய்து வருகின்றனர். உதவி தேவைப்படுபவர்களுக்கு உடனே அவர்கள் விரைந்து சென்று பணிகளை செய்வார்கள். 24 மணி நேரமும் சுழற்சி முறையில் பணி செய்து வருகின்றனர்.

வெள்ளாறு, புது ஆறு என அதிகளவில் ஆற்று பகுதிகள் உள்ளதால் எவ்வளவு பெரிய மழை உடனிருந்தனர்.

பொது நிர்வாகத்தில் விநியோக அலுவலர் மற்றும் துணியூல் துறையின் வளர்ச்சிக்கு வலுவான அர்ப்பணிப்பைக் கொண்ட புதிய துணியூல் கியக்குநர் நியமனம்

புழை, அக். 16 திண்டுக்கல் மாவட்டம் பழனியில் நம்பிக்கை சிறகுகள் அறக்கட்டளை சார்பாக முன்னாள் குடியரசுத் தலைவர் ஏபிஜே அப்துல் கலாமின் 93வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு மரக்கன்றுகள் நட்டும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

தொடர்ந்து பேருந்து நிலையத்திலிருந்து இரயில்வே நிலையம் வரை 200 மரக்கன்றுகள் நட்டும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

இந்த நிகழ்வில் நகர் மன்ற தலைவர் உமா மகேஸ்வரி வணிகர் சங்க மாவட்ட தலைவர் ஜே பி சரவணன், சரவண பொய்கை கந்தவிலால்

புழை, அக். 16 திண்டுக்கல் மாவட்டம் பழனியில் நம்பிக்கை சிறகுகள் அறக்கட்டளை சார்பாக முன்னாள் குடியரசுத் தலைவர் ஏபிஜே அப்துல் கலாமின் 93வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு மரக்கன்றுகள் நட்டும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

தொடர்ந்து பேருந்து நிலையத்திலிருந்து இரயில்வே நிலையம் வரை 200 மரக்கன்றுகள் நட்டும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

இந்த நிகழ்வில் நகர் மன்ற தலைவர் உமா மகேஸ்வரி வணிகர் சங்க மாவட்ட தலைவர் ஜே பி சரவணன், சரவண பொய்கை கந்தவிலால்



பாஸ்கான், மாவட்ட பொருளாளர் செந்தில்குமார் மற்றும் நம்பிக்கை சிறகுகள் அறக்கட்டளை மாநில தலைவர் ரமேஷ் நாரிமுத்து மற்றும் நிர்வாகிகள் அனைவரும் திரளாக கலந்துகொண்டு மரக்கன்றுகளை நட்டு வைத்தனர்.

தொடர்ந்து நம்பிக்கை நாயகன் அப்துல் கலாமின் 93வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு மரக்கன்றுகள் நட்டு வைத்து பசுமைப் புரட்சியை ஏற்படுத்திய நம்பிக்கை சிறகுகள் அறக்கட்டளைக்கு ஆர்வலர்கள் தங்களது வாழ்த்துக்களை

வெற்றிமாறன் இயக்கத்தில் ஜெயம் ரவி சுவாரசிய தகவல்

ஜெயம் ரவி தற்போது பிரதர், ஜீனி மற்றும் காதலிக்க நேரமில்லை போன்ற படங்களில் நடித்துள்ளார். பிரதர் திரைப்படத்தை இயக்குனர் ராஜேஷ் இயக்கியுள்ளார். இப்படத்தில் பிரியங்கா மோகன் கதாநாயகியாக நடித்துள்ளார். இந்த படத்திற்கு ஹாலிவுட் ஜெயராஜ் இசையமைத்துள்ளார்.

பிரதர் படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

அவர் சமீபத்தில் கலந்துக் கொண்ட நேர்காணலில் கூறியதாவது அவர் இந்த திரையுலகில் சில கதைகளை கேட்டுள்ளதாகவும், விரைவில் இந்த திரைப்படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

அவர் சமீபத்தில் கலந்துக் கொண்ட நேர்காணலில் கூறியதாவது அவர் இந்த திரையுலகில் சில கதைகளை கேட்டுள்ளதாகவும், விரைவில் இந்த திரைப்படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

ஜெயம் ரவி தற்போது பிரதர், ஜீனி மற்றும் காதலிக்க நேரமில்லை போன்ற படங்களில் நடித்துள்ளார். பிரதர் திரைப்படத்தை இயக்குனர் ராஜேஷ் இயக்கியுள்ளார். இப்படத்தில் பிரியங்கா மோகன் கதாநாயகியாக நடித்துள்ளார். இந்த படத்திற்கு ஹாலிவுட் ஜெயராஜ் இசையமைத்துள்ளார்.

பிரதர் படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

அவர் சமீபத்தில் கலந்துக் கொண்ட நேர்காணலில் கூறியதாவது அவர் இந்த திரையுலகில் சில கதைகளை கேட்டுள்ளதாகவும், விரைவில் இந்த திரைப்படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

ஜெயம் ரவி தற்போது பிரதர், ஜீனி மற்றும் காதலிக்க நேரமில்லை போன்ற படங்களில் நடித்துள்ளார். பிரதர் திரைப்படத்தை இயக்குனர் ராஜேஷ் இயக்கியுள்ளார். இப்படத்தில் பிரியங்கா மோகன் கதாநாயகியாக நடித்துள்ளார். இந்த படத்திற்கு ஹாலிவுட் ஜெயராஜ் இசையமைத்துள்ளார்.

பிரதர் படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

அவர் சமீபத்தில் கலந்துக் கொண்ட நேர்காணலில் கூறியதாவது அவர் இந்த திரையுலகில் சில கதைகளை கேட்டுள்ளதாகவும், விரைவில் இந்த திரைப்படத்தின் படப்பிடிப்பு பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில், இத்திரைப்படம் தீபாவளிக்கு வெளியாகவுள்ளது. இந்நிலையில் நடிகர் ஜெயம் ரவி பிரதர் படத்தின் ப்ரோமோஷன் பணிகளில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுவருகின்றார்.

கனமழை எச்சரிக்கை காரணமாக.. வீட்டை காலி செய்த நடிக்கர் ஸ்ரீமன்

தமிழ் சினிமாவில் நகைச்சுவை நடிகர்களுள் ஒருவராவார் ஸ்ரீமன். வடக்கிழக்கு பருவ மழை நேற்று இரவு முதல் தொடங்கியது. தர்போ முது சென்னையில் மிக கனமழை பெய்து வருகிறது. சென்னைக்கு ரெட் அலர்ட் விடப்பட்ட நிலையில் சென்னை முழுவது பல இடங்களிலும் சாலைகளிலும் மழைநீர் தேக்கம் இருக்கிறது. அரசு மழைநீரை வடிக்க முடிந்த வேலைகளை செய்து வருகின்றனர்.

டைரக்டர்ஸ் காலனியில் உள்ள தனது வீட்டை காலி செய்து ஸ்ரீமன் அவரது நங்கும்பாக்கம் வீட்டிற்கு மாறியுள்ளார். வெள்ளத்தை அரசு சிறப்பாக கையாண்டு வருவதாக நடிகர் ஸ்ரீமன் பாராட்டினார். இப்பொழுது செய்யும் பணிகளை இன்னும் துரிதமாக வேகமாக செய்தால் நன்றாக இருக்கும்.

இங்கு யாரை சொல்லியும் குற்றமில்லை அரசு அவர்களின் வேலையை சிறப்பாக செய்து வருகின்றனர். இந்த இடத்தில் இன்னும் சில காலவாய் பணிகளை சீர் செய்தால் அது அடுத்த வருடத்திற்கு உதவியாக இருக்கு என தெரிவித்துள்ளார்.

தமிழ் சினிமாவில் நகைச்சுவை நடிகர்களுள் ஒருவராவார் ஸ்ரீமன். வடக்கிழக்கு பருவ மழை நேற்று இரவு முதல் தொடங்கியது. தர்போ முது சென்னையில் மிக கனமழை பெய்து வருகிறது. சென்னைக்கு ரெட் அலர்ட் விடப்பட்ட நிலையில் சென்னை முழுவது பல இடங்களிலும் சாலைகளிலும் மழைநீர் தேக்கம் இருக்கிறது. அரசு மழைநீரை வடிக்க முடிந்த வேலைகளை செய்து வருகின்றனர்.

டைரக்டர்ஸ் காலனியில் உள்ள தனது வீட்டை காலி செய்து ஸ்ரீமன் அவரது நங்கும்பாக்கம் வீட்டிற்கு மாறியுள்ளார். வெள்ளத்தை அரசு சிறப்பாக கையாண்டு வருவதாக நடிகர் ஸ்ரீமன் பாராட்டினார். இப்பொழுது செய்யும் பணிகளை இன்னும் துரிதமாக வேகமாக செய்தால் நன்றாக இருக்கும்.

இங்கு யாரை சொல்லியும் குற்றமில்லை அரசு அவர்களின் வேலையை சிறப்பாக செய்து வருகின்றனர். இந்த இடத்தில் இன்னும் சில காலவாய் பணிகளை சீர் செய்தால் அது அடுத்த வருடத்திற்கு உதவியாக இருக்கு என தெரிவித்துள்ளார்.



'கல்வி நம்முடைய அடிப்படைய உரிமை என்பதை அழகாக கூறியுள்ளது சார் திரைப்படம்' விஜய் சேதுபதி

போஸ் வெங்கட் தற்பொழுது விமல் நடிப்பில் சார் என்ற படத்தை இயக்கியுள்ளார். இப்படத்தை வெற்றிமாறனின் கிராஸ் ரூட் பிலிம்ஸ் வழங்குகிறது. இப்படத்தின் ட்ரைலர் மற்றும் பாடல்கள் சமீபத்தில் வெளியாகி மக்களிடையே நல்ல வரவேற்பை பெற்றது.

இந்நிலையில், சார் திரைப்படம் வருகின்ற 18 ஆம் தேதி திரையரங்குகளில் வெளியாகவுள்ளது. திரைப்படத்தை திரைப்பிரபலங்கள் பார்க்கும் அவர்களது கருத்தை வெளியிட்டு வருகின்றனர். அந்த வகையில் ஒளிப்பதிவாளர் நட்பி, மைம் கோபி, ரியோ. அதைத் தொடர்ந்து தற்பொழுது நடிகர் விஜய் சேதுபதி படத்தை பார்க்கும் பாராட்டியுள்ளார்.

அதில் அவர் 'கல்வியின் மகத்துவத்தை, கல்வியோடு தேவைய, கல்வி என்பது அடிப்படை உரிமை என்ற ரொம்ப அழகான இந்த திரைப்படம் சொல்லுது. ஒரு குழந்தைக்கு போற கல்விய தடுத்து நிறுத்துறது அந்த கடவுளா இருந்தாலும் சரி அது தப்பிப்பதை இந்த படம் பேசுது.' என கூறியுள்ளார்.

திரைப்படம் வெளியாக இன்னும் 3 நாட்கள் இருக்கும் நிலையில் திரைப்படத்திற்கான எதிர்பார்ப்பு அதிகரித்துக் கொண்டே வருகிறது.

போஸ் வெங்கட் தற்பொழுது விமல் நடிப்பில் சார் என்ற படத்தை இயக்கியுள்ளார். இப்படத்தை வெற்றிமாறனின் கிராஸ் ரூட் பிலிம்ஸ் வழங்குகிறது. இப்படத்தின் ட்ரைலர் மற்றும் பாடல்கள் சமீபத்தில் வெளியாகி மக்களிடையே நல்ல வரவேற்பை பெற்றது.

இந்நிலையில், சார் திரைப்படம் வருகின்ற 18 ஆம் தேதி திரையரங்குகளில் வெளியாகவுள்ளது. திரைப்படத்தை திரைப்பிரபலங்கள் பார்க்கும் அவர்களது கருத்தை வெளியிட்டு வருகின்றனர். அந்த வகையில் ஒளிப்பதிவாளர் நட்பி, மைம் கோபி, ரியோ. அதைத் தொடர்ந்து தற்பொழுது நடிகர் விஜய் சேதுபதி படத்தை பார்க்கும் பாராட்டியுள்ளார்.

அதில் அவர் 'கல்வியின் மகத்துவத்தை, கல்வியோடு தேவைய, கல்வி என்பது அடிப்படை உரிமை என்ற ரொம்ப அழகான இந்த திரைப்படம் சொல்லுது. ஒரு குழந்தைக்கு போற கல்விய தடுத்து நிறுத்துறது அந்த கடவுளா இருந்தாலும் சரி அது தப்பிப்பதை இந்த படம் பேசுது.' என கூறியுள்ளார்.

திரைப்படம் வெளியாக இன்னும் 3 நாட்கள் இருக்கும் நிலையில் திரைப்படத்திற்கான எதிர்பார்ப்பு அதிகரித்துக் கொண்டே வருகிறது.

போஸ் வெங்கட் தற்பொழுது விமல் நடிப்பில் சார் என்ற படத்தை இயக்கியுள்ளார். இப்படத்தை வெற்றிமாறனின் கிராஸ் ரூட் பிலிம்ஸ் வழங்குகிறது. இப்படத்தின் ட்ரைலர் மற்றும் பாடல்கள் சமீபத்தில் வெளியாகி மக்களிடையே நல்ல வரவேற்பை பெற்றது.

இந்நிலையில், சார் திரைப்படம் வருகின்ற 18 ஆம் தேதி திரையரங்குகளில் வெளியாகவுள்ளது. திரைப்படத்தை திரைப்பிரபலங்கள் பார்க்கும் அவர்களது கருத்தை வெளியிட்டு வருகின்றனர். அந்த வகையில் ஒளிப்பதிவாளர் நட்பி, மைம் கோபி, ரியோ. அதைத் தொடர்ந்து தற்பொழுது நடிகர் விஜய் சேதுபதி படத்தை பார்க்கும் பாராட்டியுள்ளார்.

அதில் அவர் 'கல்வியின் மகத்துவத்தை, கல்வியோடு தேவைய, கல்வி என்பது அடிப்படை உரிமை என்ற ரொம்ப அழகான இந்த திரைப்படம் சொல்லுது. ஒரு குழந்தைக்கு போற கல்விய தடுத்து நிறுத்துறது அந்த கடவுளா இருந்தாலும் சரி அது தப்பிப்பதை இந்த படம் பேசுது.' என கூறியுள்ளார்.

திரைப்படம் வெளியாக இன்னும் 3 நாட்கள் இருக்கும் நிலையில் திரைப்படத்திற்கான எதிர்பார்ப்பு அதிகரித்துக் கொண்டே வருகிறது.

மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை: மோசமான சாதனையில் 2வது இடம் பிடித்த பாகிஸ்தான்

மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை லீக் போட்டியில் பாகிஸ்தான் தான் மகளிர் அணி நியூசிலாந்து மகளிர் அணி மோதியது. இதில் முதலில் விளையாடிய நியூசிலாந்து மகளிர் அணி 20 ஓவர்களில் 6 விக்கெட் இழப்புக்கு 110 ரன்களை எடுத்தது. இதையடுத்து களமிறங்கிய பாகிஸ்தான் அணி 56 ரன்களில் ஆல் அவுட் ஆனது. இதன் மூலம் 54 ரன்கள் வித்தியாசத்தில் நியூசிலாந்து வெற்றி பெற்று அரையிறுதிக்கு தகுதி பெற்றது.

இந்நிலையில் இப்போட்டியில் படுதோல்வியைச் சந்தித்துள்ள பாகிஸ்தான் அணி மோசமான சாதனை ஒன்றையும் படைத்துள்ளது. அதன்படி மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை வரலாற்றில் 2வது இரண்டாவது குறைந்த ஸ்கோரை அடித்த அணி என்ற சாதனையை பாகிஸ்தான் படைத்துள்ளது.

முன்னதாக கடந்த 2018ம் ஆண்டு நடைபெற்ற உலகக் கோப்பை போட்டியில் வெஸ்ட் இண்டீஸ் அணிக்கு எதிராக வங்கதேச அணி 46 ரன்களுக்கு ஆல் அவுட்டானதே மோசமான சாதனையில் முதல் இடமாக உள்ளது.

அதேசமயம் இப்போட்டியில் அபர வெற்றியைப் பதிவு செய்து அசத்திய நியூசிலாந்து மகளிர் அணி எட்டு ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை நாக் அவுட் சுற்றக்கு தகுதி பெற்று அசத்தியுள்ளது. இதற்கு முன் நியூசிலாந்து அணி கடந்த 2016ம் ஆண்டு அரையிறுதிக்கு முன்னேறியது குறிப்பிடத்தக்கது.

மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை லீக் போட்டியில் பாகிஸ்தான் தான் மகளிர் அணி நியூசிலாந்து மகளிர் அணி மோதியது. இதில் முதலில் விளையாடிய நியூசிலாந்து மகளிர் அணி 20 ஓவர்களில் 6 விக்கெட் இழப்புக்கு 110 ரன்களை எடுத்தது. இதையடுத்து களமிறங்கிய பாகிஸ்தான் அணி 56 ரன்களில் ஆல் அவுட் ஆனது. இதன் மூலம் 54 ரன்கள் வித்தியாசத்தில் நியூசிலாந்து வெற்றி பெற்று அரையிறுதிக்கு தகுதி பெற்றது.

இந்நிலையில் இப்போட்டியில் படுதோல்வியைச் சந்தித்துள்ள பாகிஸ்தான் அணி மோசமான சாதனை ஒன்றையும் படைத்துள்ளது. அதன்படி மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை வரலாற்றில் 2வது இரண்டாவது குறைந்த ஸ்கோரை அடித்த அணி என்ற சாதனையை பாகிஸ்தான் படைத்துள்ளது.

முன்னதாக கடந்த 2018ம் ஆண்டு நடைபெற்ற உலகக் கோப்பை போட்டியில் வெஸ்ட் இண்டீஸ் அணிக்கு எதிராக வங்கதேச அணி 46 ரன்களுக்கு ஆல் அவுட்டானதே மோசமான சாதனையில் முதல் இடமாக உள்ளது.

அதேசமயம் இப்போட்டியில் அபர வெற்றியைப் பதிவு செய்து அசத்திய நியூசிலாந்து மகளிர் அணி எட்டு ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை நாக் அவுட் சுற்றக்கு தகுதி பெற்று அசத்தியுள்ளது. இதற்கு முன் நியூசிலாந்து அணி கடந்த 2016ம் ஆண்டு அரையிறுதிக்கு முன்னேறியது குறிப்பிடத்தக்கது.



எனது குடும்பத்தில் பலர் இருக்கும் இடத்தில் விளையாடுவது மிகவும் சிறப்பு ரச்சின் ரவீந்திரா

நியூசிலாந்து அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டு 3 போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் விளையாடுகிறது. இந்த தொடருக்கான முதல் டெஸ்ட் போட்டி நாளை பெங்களூருவில் உள்ள சின்ன சாமி ஸ்டேடியத்தில் தொடங்குகிறது.

இந்நிலையில் இத்தொடருக்கான நியூசிலாந்து அணியின் இடம்பிடித்துள்ள இளம் நட்சத்திர வீரர் ரச்சின் ரவீந்திரா, பெங்களூருவில் நடைபெறவுள்ள முதல் போட்டி குறித்து சில கருத்துகளை தெரிவித்துள்ளார்.

இதுகுறித்து பேசிய அவர் கூறியதாவது: குடும்ப இணைப்பு காரணமாக இந்த சோதனை எனக்கு கூடுதல் முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது. ஆனால் நான் வெலிங்டனில் பிறந்து வளர்ந்தவன். அப்படி பாக் கையில் நான் எல்லா வழிகளிலும் ஒரு நியூசிலாந்து நாட்டவர் தான். ஆனால் எனது இந்திய பாரம்பரியத்தைப் பற்றி நான் மிகவும் பெருமைப்படுகிறேன். எனது குடும்பத்தில் பலர் இருக்கும் இடத்தில் விளையாடுவது மிகவும் சிறப்பான ஒன்று. கூட்டத்தில் சிலர் எனது குடும்பத்தை சேர்ந்தவர்களாக இருப்பார்கள். அதில் எனது அப்பாவும் என்னுடைய ஆட்டத்தைப் பார்க்கும் கொண்டிருப்பார் என்று எனக்குத் தெரியும். மேலும் எங்கள் அணியில் கேன் வில்லியம்சன், டாம் லேதம், கான்வே, டேரில் மிட்செல் என சில தரமான வீரர்கள் உள்ளனர்.

ரிவால் ஸ்லீப்பிங் மற்றும் ஸ்லீப்பிங் செய்வதில் கான்வே மிகவும் திறமையானவர். டேரில் மிட்செலும் அப்படித்தான். அதனால் நாங்கள் என்னுடைய சிறந்த டெக்னிக்கை கண்டறிந்து அதற்கேற்றவாறு செயல்படுவதில் உறுதியுடைய இருக்கிறோம். ஆனால் இந்த போட்டியில் கேன் வில்லியம்சன் விளையாடுவாரா என்பது எனக்கு உறுதியாக தெரியவில்லை. ஆனால் அவர் விளையாடுவார் என்று தெரன்றுகிறது. கூடிய விரைவில் இதுகுறித்த ஏதேனும் தகவல் வரும். என்று ரவீந்திரா கூறினார்.

நியூசிலாந்து அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டு 3 போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் விளையாடுகிறது. இந்த தொடருக்கான முதல் டெஸ்ட் போட்டி நாளை பெங்களூருவில் உள்ள சின்ன சாமி ஸ்டேடியத்தில் தொடங்குகிறது.

இந்நிலையில் இத்தொடருக்கான நியூசிலாந்து அணியின் இடம்பிடித்துள்ள இளம் நட்சத்திர வீரர் ரச்சின் ரவீந்திரா, பெங்களூருவில் நடைபெறவுள்ள முதல் போட்டி குறித்து சில கருத்துகளை தெரிவித்துள்ளார்.

இதுகுறித்து பேசிய அவர் கூறியதாவது: குடும்ப இணைப்பு காரணமாக இந்த சோதனை எனக்கு கூடுதல் முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது. ஆனால் நான் வெலிங்டனில் பிறந்து வளர்ந்தவன். அப்படி பாக் கையில் நான் எல்லா வழிகளிலும் ஒரு நியூசிலாந்து நாட்டவர் தான். ஆனால் எனது இந்திய பாரம்பரியத்தைப் பற்றி நான் மிகவும் பெருமைப்படுகிறேன். எனது குடும்பத்தில் பலர் இருக்கும் இடத்தில் விளையாடுவது மிகவும் சிறப்பான ஒன்று. கூட்டத்தில் சிலர் எனது குடும்பத்தை சேர்ந்தவர்களாக இருப்பார்கள். அதில் எனது அப்பாவும் என்னுடைய ஆட்டத்தைப் பார்க்கும் கொண்டிருப்பார் என்று எனக்குத் தெரியும். மேலும் எங்கள் அணியில் கேன் வில்லியம்சன், டாம் லேதம், கான்வே, டேரில் மிட்செல் என சில தரமான வீரர்கள் உள்ளனர்.

ரிவால் ஸ்லீப்பிங் மற்றும் ஸ்லீப்பிங் செய்வதில் கான்வே மிகவும் திறமையானவர். டேரில் மிட்செலும் அப்படித்தான். அதனால் நாங்கள் என்னுடைய சிறந்த டெக்னிக்கை கண்டறிந்து அதற்கேற்றவாறு செயல்படுவதில் உறுதியுடைய இருக்கிறோம். ஆனால் இந்த போட்டியில் கேன் வில்லியம்சன் விளையாடுவாரா என்பது எனக்கு உறுதியாக தெரியவில்லை. ஆனால் அவர் விளையாடுவார் என்று தெரன்றுகிறது. கூடிய விரைவில் இதுகுறித்த ஏதேனும் தகவல் வரும். என்று ரவீந்திரா கூறினார்.



NAMADHU DHINA KANI
Canara Bank
Account: 120028528266
IFSC code: CNRB001041